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Шановний пане Денисе!

Міністерство у справах ветеранів України розглянуло Ваш запит на 
інформацію від 27.07.2023 щодо виплати грошової компенсації за належні для 
отримання жилі приміщення відповідно до постанови Кабінету Міністрів 
України від 18.04.2018 № 280 у Львівській області та в межах компетенції 
повідомляє.

Частиною другою статті 19 Конституції України визначено, що органи 
державної влади та органи місцевого самоврядування, їх посадові особи 
зобов’язані діяти лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що 
передбачені Конституцією та законами України.

Відповідно до розподілу субвенції з державного бюджету місцевим 
бюджетам на виплату грошової компенсації за належні для отримання жилі 
приміщення для внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, 
суверенітет та територіальну цілісність України, у 2023 році, затвердженого 
розпорядженням Кабінету Міністрів України від 30.05.2023 № 478-р, обласному 
бюджету Львівської області передбачено видатки в обсязі 79 021,471 тис. грн для 
забезпечення виплати грошової компенсації орієнтовно 34 особам. 

Згідно з витягом з помісячного розпису асигнувань загального фонду 
Державного бюджету України на 2023 рік зі змінами від 07.04.2023, доведеними 
Державною казначейською службою України, перерахування субвенції 
обласному бюджету Львівської області передбачено у вересні місяці.

Додатково повідомляємо, що після надходження коштів субвенції на 
рахунки відповідних місцевих бюджетів, відкриті в органах Казначейства, орган 
соціального захисту населення перераховує на спеціальний рахунок внутрішньо 
переміщеної особи кошти грошової компенсації в розмірі, визначеному у 
рішенні комісії, про що письмово повідомляє внутрішньо переміщеній особі не 
пізніше ніж через три робочих дні з дати переказу коштів грошової компенсації 
на її спеціальний рахунок відповідно до пункту 22 Порядку виплати грошової 
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компенсації за належні для отримання жилі приміщення для внутрішньо 
переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну 
цілісність України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України                  
від 18.04.2018 № 280.
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